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SAJAM  
GRAĐENJE I OPREMANJE 
NA PROLJETNOM ZV 

Na Zagrebačkom velesajmu u 
okviru tradicionalne priredbe 
Međunarodni proljetni sajmovi, 
održan je od 16. do 20. travnja 2002. 
sajam Građenje i opremanje. Sajam 
se sastojao od nekoliko 
specijaliziranih sajmova: 
Graditeljstvo, Dom i tehnika, Biam  
- Zavarivanje-antikorozija (alatni 
strojevi, alati, zavarivanje i 
antikorozivna zaštita), Obrtništvo i 
Elcro (elektrotehnika, industrijska 
elektrotehnika, mjerenje i 
automatizacija). Na više od 75.000 
četvornih metara zatvorenih i 
otvorenih izložbenih površina 
izlagalo je gotovo 1600 izlagača iz 
31 zemlje, a očekivalo se više od 
90.000 posjetitelja, ali ih je zbog 
izuzetno kišovitog i prohladnog 
vremena vjerojatno bilo nešto 
manje. 

Poseban pokrovitelj ovogodišnjeg 
specijaliziranog sajma Graditeljstvo  
bilo je Ministarstvo javnih radova, 
obnove i graditeljstva koje je na 
posebnom štandu  prikazalo 
sadašnje velike graditeljske 
projekte: ceste, stanogradnju i 
obnovu. To je Ministarstvo u 
suradnji s Udrugom poslodavaca u 
graditeljstvu obilježavajući 17. 
travanj kao Dan graditelja 

organiziralo i posebnu raspravu o 
graditeljstvu te njegovom stanju i 
perspektivama pod geslom: Poštena 
tržišna utakmica. Ujedno je u 
organizaciji Uprave za graditeljstvo 
Ministarstva zaštite okoliša i 
prostornog uređenja održano 
savjetovanje o uspostavi sustava 
potvrđivanja sukladnosti građevnih 
proizvoda u Hrvatskoj s Direktivom 
89/106/EEC. Događanja na toj 
sajamskoj priredbi zaključena su 
dodjelom posebnih nagrada za 
kvalitete proizvoda i međunarodnim 
savjetovanjem u organizaciji 
Šumarskog fakulteta u Zagrebu: 
Drvo u graditeljstvu - perspektive 
obnove i izgradnje.  

Valja istaknuti da je sajmu poseban 
štand u paviljonu 23 imao i časopis 
Građevinar, a bili su izloženi 
godišnji kompleti časopisa i brojna 
druga stručna izdanja. 
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SAJAM BIOCASA U TRSTU 

U Trstu je od 19. do 21. travnja 
2002. održan treća po redu sajamska 
međunarodna priredba Biocasa, 
posvećena zdravom stanovanju, 
obnovljivoj energiji i zaštiti okoliša. 
Ove je godine na prostoru tršćanske 
Fierre održana i prva sajamska 
priredba organske hrane i 
poljoprivrede. U tri velika paviljona 
izlagali su brojni izlagači iz mnogih 

europskih zemalja, a posebno iz 
Njemačke, Austrije i Italije. Oni su 
ponudili biološki zdrave i ekološki 
prihvatljive proizvode i materijale, 
postrojenja za iskorištavanje 
energije koja ne zagađuju okoliš te 
održiva i zanimljiva rješenja u 
zbrinjavanju i iskorištavanju kućnog 
otpada. Posebna je zanimljivost ove 
sajamske priredbe bila u brojnim 
stručnim skupovima gdje su 
sudjelovali istaknuti talijanski 
stručnjaci za graditeljstvo i zaštitu 
okoliša. 

Slika 1. Detalj sa sajma Biocasa 

Sajam Biocasa posjetili su i brojni 
posjetitelji iz Hrvatske u 
organizaciji Ministarstva zaštite 
okoliša i prostornog uređenja, a bilo 
je i nekoliko naših izlagača, 
prvenstveno proizvođača zdrave 
hrane. Uočljiva je naime namjera 
organizatora da sajam postane 
mjestom regionalnih susreta i 
razmjene iskustava iz problematike 
zdravog stanovanja i zaštite okoliša 
zemalja koje su u prošlosti 
surađivale i često bile međusobno 
povezane u raznim povijesnim 
razdobljima: Austrije, Italije, 
Slovenije i Hrvatske. 
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 Sajmovi i izložbe


